

推動職涯輔導 楊士範分享創業歷程

學習新視界

【記者許宥萱淡水校園報導】為使學生畢業後順利就業，提前了解職場生態，英文系與觀光系跨院系申請教育部青年發展署「113 年大專校院推動職涯輔導補助計畫」，於4月30日晚間7時在L302，邀請關鍵評論網媒體集團共同創辦人暨內容長楊士範以「在挫折與不合時宜中闖出自己的路」為題進行演說。

楊士範以自身經驗為例，分享他的創業過程，他認為：「人生有很多挫折，不一定要只堅持做一件事，即使做了很多事情也無妨，一切都是過程。」在求學時期，楊士範廣泛的接觸各種活動，培養不同興趣，因為喜歡和朋友打電動，而對寫程式、架網站產生興趣，也曾在資訊領域工作多年後和朋友另起爐灶，在台北市的街頭開咖啡廳，這些看似「不合時宜」的興趣雖然和工作不一定有關，卻對他的個性產生很深的影響。

最後他也分享一些建議給大學生，像是平時養成健身的好習慣，良好的身體狀態可以使我們更有活力，嘗試離家獨自住在外面，學習獨立照顧自己，養成大量接觸新知識的習慣，不管是書籍、舞蹈、展覽、演講等，這些都能使我們成為更有趣和更有內涵的人。

本計畫案的協同主持人英文系助理教授王蔚婷表示，這次的演講主題和大學生的職涯發展息息相關，讓學生們了解每個人的職涯發展不同，更清楚未來的方向。參與講座的化學四包巧兒很認同楊士範的建議：「不要把每件事情的目的都看得太重要，用玩樂的心態面對一切享受過程，常會有意想不到的收穫。」這次的演講讓她得到許多啟發，對創業的內容也有更多的了解。

2024/05/07

關鍵評論網媒體集團共同創辦人暨內容長楊士範來校演說。（攝影／許宥萱）



關鍵評論網媒體集團共同創辦人暨內容長楊士範來校演說。(攝影／許宥萱)